

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
НАКАЗ

від 09.12.2024

№ 684

Про підсумки проведення I (міського)  
етапу обласної виставки-конкурсу  
«Різдвяний вертеп у мініатюрі»

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації від 31.10.2024 № 350 «Про проведення обласної виставки-конкурсу «Різдвяний вертеп у мініатюрі», на виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 11.11.2024 № 622 «Про проведення I (міського) етапу обласної виставки-конкурсу «Різдвяний вертеп в мініатюрі», 04 грудня 2024 року на базі МЦНТТУМ Івано-Франківської міської ради було проведено I (міський) етап виставки-конкурсу серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти Івано-Франківської міської територіальної громади.

З метою належної організації проведення I етапу було видано відповідний наказ, яким затверджено склад журі. Підсумки I етапу виставки-конкурсу висвітлені на офіційному сайті Департаменту освіти та соціальних мережах.

На конкурс було подано 25 робіт від 36 здобувачів освіти 15 закладів освіти: 9 ЗССО (Ліцеї № 6, 11, 12 імені Івана Франка, 13, 15, 16, 20, Черніївського ліцею, ПШ № 8), 2 ЗПО (МЦНТТУМ, ОМЦ) та 4 ЗП(ПТ)О (ЦПТО №1, ВХПУ № 3, ВПУ № 13, ВПУ №21). Оцінювання робіт відбувалось у 3 категоріях (до 13 років, від 14 до 18 років та серед учнів ЗП (ПТ)О у трьох номінаціях. Списки переможців відповідно до рішення журі наведені в додатку до наказу. Роботи, які посіли I місця в кожній із номінацій передані для участі в обласному етапі виставки-конкурсу.

Дирекція МЦНТТУМ забезпечила належну організацію та проведення I етапу виставки-конкурсу, а журі – неупереджене та об'єктивне оцінювання робіт конкурсантів.

Беручи до уваги викладене вище, зважаючи на рішення журі,  
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити списки переможців I (міського) етапу обласної виставки-конкурсу «Різдвяний вертеп у мініатюрі» (додаток).

2. Нагородити переможців та педагогів, які їх підготували, Грамотою Департаменту освіти та науки.

3. Директору МЦНТТУМ Івану МНИХУ:

3.1. До 10.12.2024 заповнити реєстраційну Google-форму для

участі у II етапі виставки-конкурсу.

3.2. До 11.12.2024 забезпечити доставку робіт переможців (I місце) для участі в II етапі виставки-конкурсу в Івано-Франківську обласну бібліотеку для дітей.

4. Оголосити подяку членам журі за належну організацію та проведення конкурсу.

5. Контроль за виконання наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко.

Заступник міського голови –  
директор Департаменту освіти та науки

Вікторія ДРОТЯНКО

Ігор Валько, 53-56-65

Додаток 1 до наказу  
Департаменту освіти та науки  
від 09.12.2024 № 684

Список

переможців I (міського) етапу обласної виставки-конкурсу «Різдвяний вертеп у мініатюрі» серед закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти Івано-Франківської міської ради

<b>I. НОМІНАЦІЯ: ІННОВАЦІЙНА ШОПКА</b>					
Місце	Прізвище, ім'я переможця	Заклад освіти	Клас	Вікова ктегорія дітей	Керівник
<b>I</b>	МЕЛЬНИЧУК Вікторія	Ліцей № 6 імені Івана Ревчука	1	<b>до 13 років</b>	ПОЛІЩУК Лілія Петрівна
	МОРОЗ Вероніка	МЦНТТУМ	6		ЮНАШЕВА І.І.
<b>II</b>	ЛИСЕНКО Устим	ПШ № 8	3		ПОТІШКО Людмила Миронівна
<b>II</b>	КАРПОВА Катерина	МЦНТТУМ	3		ПРОЦЬ Галина Ярославівна
<b>I</b>	ТЕРЛЕЦЬКИЙ Максим ФАРМУГА Станіслав	Ліцей № 13	11	<b>від 14 до 18 років</b>	ФЕДІВ Ігор Степанович
<b>I</b>	ДЕМ'ЯНЧУК Олександр	МЦНТТУМ	9		СЕНЕДЖУК Інна Іванівна
<b>II. НОМІНАЦІЯ: ІЛЮМІНАЦІЙНА ФАНТАЗІЯ</b>					
<b>I</b>	БЛЯХАРСЬКА Анастасія	ПШ № 8	3	<b>до 13 років</b>	ПОТІШКО Людмила Миронівна
	ГРИНЬКІВ Аніта	МЦНТТУМ	3		ЛУТЧИН Роман Васильович
<b>II</b>	ШЕМРАЙ Анастасія	Черніївський ліцей	6		ШЕМРАЙ Марія Сергіївна
<b>I</b>	ПЕРЕДРІЙ Сергій ОГЕРУК Тарас	Ліцей № 12 імені Івана	9	<b>від 14 до 18 років</b>	МРІЧКО Васирина Іванівна

	ФОСТУН Вадим	Франка			
<b>II</b>	БАРИЛЯК Анна МАКАРЧУК Кароліна ОСУДАР Соломія	Ліцей № 15	9		ЛУГОВА Ольга Андріївна
<b>I</b>	МОРОЧИЛО Ірина СИКАЛА Надія	ЦПТО №1	17р.	<b>Учні ЗП (ПТ)О</b>	ЧЕРЕПАНОВА Алла Євстайіївна
<b>III. НОМІНАЦІЯ: КЛАСИЧНА ШОПКА</b>					
<b>I</b>	ГУРСЬКИЙ Владислав	Ліцей № 16	7	<b>до 13 років</b>	ТХОРИК Іван Миколайович
	ЛЯШОК Андрій	ОМЦ	1		ПАСКА Ганна Михайлівна
<b>II</b>	ВОЛОШИН Анна ІВАНКІВ Іванна ПОПРАЦЬКА Софія	Ліцей № 12 імені Івана Франка	7		САМІЛО Надія Василівна
	<b>III</b>	СТЕФУРАК Олександр	Ліцей № 6 імені Івана Ревчука		1
<b>I</b>	ФЕДОРІВ Софія	Ліцей № 20	11	<b>14-18 років</b>	ТАНЧАК Галина Ярославівна
	БАБІЙ Катерина	МЦНТТУМ	9		ЧУПРІНА Ілона Олександрівна
<b>II</b>	ГУК Сергій ЗАЯЦЬ Діана	Ліцей № 11	11		СОВТИСІК Галина
<b>I</b>	МАТІЙЦЕВА Ірина	ВХПУ № 3	17 р.	<b>Учні ЗП (ПТ)О</b>	РУДАК Діана
<b>II</b>	ОСТАПІВ Галина	ВПУ № 21		<b>Учні ЗП (ПТ)О</b>	-
<b>III</b>	ШИМКІВ Андрій	ВПУ №13	17р.	<b>Учні ЗП (ПТ)О</b>	ШУТКА Віра Іванівна

Заступник міського голови –  
директор Департаменту освіти та науки

Вікторія ДРОТЯНКО